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Geachte voorzitter,

Met verwijzing naar de brief van 2 september 2024 (kenmerk AH-TK 2023-2024 nr. 2412) in antwoord op vragen van de leden Omtzigt en Kahraman van 15 augustus 2024 (kenmerk 2024Z12396), bieden we u mede namens de minister-president bijgevoegd nota’s aan over Nord Stream 1 en 2 die sinds 2020 aan de bewindspersonen zijn toegekomen. 

In de bijlage bij deze brief treft u een overzicht van de stukken, waarbij is beschreven of de documenten geheel, gedeeltelijk of niet aan uw Kamer verstrekt kunnen worden vanwege belangen die door publicatie geschaad kunnen worden op grond van bescherming persoonlijke levenssfeer, internationale en diplomatieke betrekkingen en vertrouwelijk verstrekte bedrijfsinformatie. Ter volledigheid zijn in de lijst ook documenten opgenomen die reeds met uw Kamer zijn gedeeld. Daarbij is volstaan met een verwijzing naar de vindplaats van die documenten.

Enkele gevraagde stukken (gericht aan de minister van Buitenlandse Zaken) gaan over de aandeelhoudersvergadering van het bedrijf Nord Stream 1 en de positie van verschillende aandeelhouders waaronder Gasunie. Deze informatie is in vertrouwelijkheid met het ministerie van Buitenlandse Zaken gedeeld. Gasunie heeft als aandeelhouder van Nord Stream 1 (met een aandeel van 9%) juridisch bindende afspraken gemaakt met de overige aandeelhouders over de vertrouwelijke behandeling van de inhoud van de aandeelhoudersvergaderingen. Daarom kunnen deze stukken niet worden gedeeld met uw Kamer. 

[bookmark: _Hlk179878575]Ook kunnen enkele passages niet met u gedeeld worden ter bescherming van de internationale en diplomatieke betrekkingen. Verder is een spreektekst voor de minister van Buitenlandse Zaken op grond van voorbereiding van een parlementair debat, uitgesloten. 
Ten slotte zijn ons staatsgeheime documenten over dit onderwerp voorgelegd. Vrijgave hiervan kan de nationale veiligheid schaden. Uw Kamer is inmiddels via de geëigende kanalen over deze stukken geïnformeerd.


	De minister van Buitenlandse Zaken,




	De minister van Defensie,

	Caspar Veldkamp                               
	Ruben Brekelmans
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